
Τεχνικές Προδιαγραφές 

 

Σειρά: Ε-45 ΝΙΟΒΗ LUXUS 

Περιγραφή σειράς: Τα κουφώµατα αλουµινίου της σειράς της είναι ένα από τα καλύτερα 

ανοιγόµενα Θερµοµονωτικά συστήµατα νέας γενιάς 

Προφίλ: Σύστηµα Ε-45 Νιόβη της ΕΤΕΜ building systems 

Περιγραφή συστήµατος: Τα προφίλ του συστήµατος Ε-45 Νιόβη διαθέτουν πρωτοπορι-

ακό σχεδιασµό και άριστες θερµοµονωτικές και ηχοµονωτικές ιδιότητες. Κατασκευάζεται 

από κράµα αλουµινίου κατά ΕΝ-AW 6060 και το πάχος του προφίλ είναι  1,2mm ενώ στα 

σηµεία στήριξης των εξαρτηµάτων και µηχανισµών το πάχος του προφίλ είναι 2mm. Η 

εξέλιξη της Ε-45 ΝΙΟΒΗ έγινε µε την βοήθεια των πεπερασµένων στοιχείων και προσο-

µοιώθηκαν πραγµατικές συνθήκες καθώς ενσωµατώθηκε η εξελιγµένη γερµανική τεχνολο-

γία της technoform στην παραγωγή των πολυαµιδίων προσφέροντας βέλτιστο συντελεστή 

θερµοµόνωσης που φτάνει στην τιµή Uf=2,1 w/m2K. Χρησιµοποιούνται ανισοπαχή πολυα-

µίδια µε 24 mm στην κάσα και 30 mm στο φύλλο για την βελτίωση της θερµοαγωγιµότη-

τας του συστήµατος. 

Βαφή: Η βαφή των προφίλ γίνεται σε πιστοποιηµένα βαφεία σύµφωνα µε τα πρότυπα που 

συµπεριλαµβάνονται στις προδιαγραφές Qualicoat. Οι πούδρες είναι της AKZO NOBEL ή της 

ΝΕΟΚΕΜ ανάλογα µε την απόχρωση και την υφή της βαφής. Η βαφή διαθέτει πιστοποίηση 

Seaside class για µεγαλύτερη αντοχή σε Παραθαλάσσιο περιβάλλον 

Τρόπος κατασκευής: Τα πλαίσια συνδέονται στις γωνίες σε γωνιάστρα και φέρουν γωνίες 

συνδέσεως ειδικού σχεδιασµού ώστε να σταθεροποιείται τέλεια ο µεντεσές. Κατά την κατα-

σκευή των κουφωµάτων και πρίν το γώνιασµα των πλαισίων τοποθετείτε ειδικό αντιδια-

βρωτικό υγρό σε όλες τις επιφάνειες που έχουν υποστεί κοπτική επεξεργασία  και η στεγα-

νοποίηση γίνεται µε κόλλα πολυουρεθανικής βάσης. Επίσης σε όλες τις γωνίες τοποθετού-

νται γωνίες ευθυγραµµίσεως µοναδικής τεχνολογίας ώστε να επιτυγχάνεται η επιπεδότητα 

των προφίλ. 

Μηχανισµοί: Οι µηχανισµοί των κουφωµάτων είναι του Γερµανικού οίκου SIEGENIA. Στα 

ανοιγόµενα ανακλινόµενα συστήµατα τοποθετούνται περιµετρικοί µηχανισµοί της σειράς 

FAVORIT Si-Line - KF µε πολλαπλά κλειδώµατα ασφαλείας, ασφάλεια ανάκλισης και χερούλι 

ασφαλείας «secustic» της Hoppe. 

Λάστιχα: Τα λάστιχα είναι αρίστης ποιότητας από EPDM µε αντοχή στην ηλιακή ακτινοβο-

λία και τις περιβαλλοντικές συνθήκες. Στις ενώσεις των προφίλ χρησιµοποιείτε αρµόκολλα 

για την καλύτερη υδατοστεγάνωση των κουφωµάτων 

Υάλωση: Η υάλωση είναι float 4-15-4mm µε Ug=2,8 w/m2K. 

Θερµοµονωτική Σειρά µε Προφίλ Αλουµινίου 
για Ανοιγόµενα Συστήµατα Κουφωµάτων 

 
 
 
Η Ε-45 ΝΙΟΒΗ είναι ένα από τα καλύτερα ανοιγόµενα συστήµατα νέας γενιάς, που διαθέτει πρωτοποριακό σχεδιασµό 
και άριστες θερµοµονωτικές και ηχοµονωτικές ιδιότητες (ανισόπαχα πολυαµίδια από 24 mm - 30 mm).  

Οφέλη: 

 

Η Σειρά Ε-45 ΝΙΟΒΗ προσφέρει:  

• µέγιστη θερµοµόνωση και υδατοστε-

γανότητα απέναντι σε έντονες καιρι-
κές συνθήκες,  

• άριστη ηχοµείωση σε αστικές περιο-

χές,  

• λύσεις για όλες τις κατασκευαστικές 

ανάγκες,  

• το καλύτερο αισθητικό αποτέλεσµα 

σε ίσια και ποµπέ γραµµή,  

• άριστη σχέση µεταξύ ποιότητας και 

κόστους ,  

• µέγιστη ασφάλεια εφόσον χρησιµο-

ποιείται µηχανισµός µε πολλά περι-
µετρικά κλειδώµατα,  

• δυνατότητα επιλογής ανάµεσα σε 

ηλεκτροστατική βαφή οποιαδήποτε 
απόχρωσης RAL ,σε ειδικές βαφές 
αποµίµησης ξύλου αλλά και σε 
άλλες επιφανειακές επεξεργασίες - 
ανοδίωση.  

 


